

KENGYEL KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK HATÁSKÖRÉBEN ELJÁRÓ POLGÁRMESTER

109/2021. (V. 25.) polgármesteri határozata

I. számú háziiorvosi körzet 2020. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról

Kengyel Községi Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése által biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva – figyelemmel a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletre – az alábbi határozatot hozom:

Kengyel Községi Önkormányzat az I. számú háziiorvosi körzet 2020. évi munkájáról szóló beszámolót az 1. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Gál József polgármester

Erről értesül:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Gál József polgármester
3. Domány Katalin jegyző
4. I. számú háziiorvosi körzet – Dr. Drobkó Valerij háziorvos
5. Irattár

Kengyel, 2021. május 25.


Gál József
polgármester



1. melléklet a(z) 109/2021. (V. 25.) polgármesteri határozathoz

2021 MÁJ 10.

VPH/GT-19/2021.

Dr. Drobkó Valerij, helyettesítő háziorvos

Tárgy: Tájékoztató a község egészségügyi ellátásának és a lakosság egészségi állapotának helyzetéről

Tisztelt Képviselőtestület!

A Kengyel I. sz. háziorvosi körzet bejelentkezett lakosainak száma 2021. május 06-án korcsoportra bontva:

1	19-24 éves	104
2	25-34 éves	285
3	35-44 éves	251
4	45-54 éves	289
5	55-64 éves	221
6	65-74 éves	189
7	75 éves és idősebb	143
Összesen:		1489

Forgalmi adatok 2020 (január-december)

Rendelésen megjelentek száma	12140
Lakáson történt ellátások száma	24
Fekvőbeteg-gyógyintézetbe utalások száma	97
Szakrendelésre utalások száma (szakkonzultációk)	1580

A 2020-2021 évek átlag napi betegforgalmi létszámunk kissé csökkent, ami megmutatkozik az éves betegforgalmi adatainkban is. Az elmúlt évben összesen 12140 orvos-betegtalálkozás volt. A személyes orvos-beteg találkozások számának csökkenése köszönhetően most már jól működő, bevált és a lakosság többsége által elfogadott EESZT („felhő”) rendszernek, ami sok mindenben megkönnyíti a beteg mindennapjait. Az egészségügyi szolgáltatók szinte száz százalékban csatlakoztak már az EESZT-hez, és 2020.07.01.-től már a magánszolgáltatóknak is kötelező lett a csatlakozás és adat közlés. Az egészségügyi adatok lekérdezése a beteget megkíméli a „felesleges köröktől” a szakrendelőkből, háziorvosi rendelőkből. A leletek többségét nem kell személyesen elhozni a háziorvoshoz rögzítésre, majd újra visszajönni érte, vagy fénymásolatot készíteni róla. A hozzánk bejelentkezett betegek körében folyamatosan forszíroztuk az állandó gyógyszerek havi egyszeri felírását. Régebben sok betegnél tendencia volt az akár heti egy-két alkalommal való gyógyszer felírás. Ezzel is időt nyerve azon betegek számára, akik akut betegség miatt jöttek a rendelésre. A gondozott betegeknek jelenleg lehetőség van kettő,

vagy akár háromhavi gyógyszer mennyiség felírására is. Gyógyszerfelírásra van külön idő kijelölve a rendelési időn belül. Az adott napon, telefonon leadott gyógyszerigényt többnyire azon a napon teljesítjük is. Hátrány viszont, hogy az I sz. háziiorvosi körzetnek nincs külön vezetékes telefonja, így gyakran a másik körzet betegének a tájékoztatása foglalja a vonalat. Sürgős esetben a betegek mobil telefonon tudnak minket elérni.

Rendelési időnk nagyobb részét gondozási tevékenység és az akut betegségek ellátása teszi ki. A lakossági COVID elleni védőoltások megszervezése és lebonyolítása folyamatosan zajlik, és gyakran átnyúlik akár hétvégébe is. Nagy segítség volt a Kengyeli Önkormányzat részéről, hogy az idős, mozgásukban korlátozott betegek részére kisbuszt biztosított az oltópontra való bejutáshoz.

Minden munkanapon van rendelés a településen, amit Dr. Heitler Csongor háziiorvos kollégával, ill. Bernát Alexandra körzeti nővérrel látunk el. Körzeti nővér továbbképzési, ill. szabadság idejére helyettes nővért biztosítunk Örményes vagy Tiszapüspökiből.

A napjainkban kialakult járványügyi helyzetben, csak előjegyzéssel lehet igénybe venni a háziiorvosi szolgáltatást. Az orvos-beteg vagy nővér-betegtalálkozást mindenképp telefonos egyeztetés előzi meg, nem csak betegség miatt, de bármilyen jellegű adminisztratív kérés miatt is (pl. beutaló vagy táppénzes papír kiadása) ezzel is csökkentve a fertőzés veszély kockázatát.

A rendelésre kiosztott időpontokat igyekszünk betartani. Kisebb csúszások, pl. nagyobb betegforgalom megfázásos időszakban, oltásszervezés, oltási nap, házhoz hívás akut esetben, előfordulhatnak. Az időpontokat úgy osztjuk ki, hogy a rendelő várójában nagyobb beteg létszám lehetőleg ne keletkezzen. Próbáltunk ezen a téren is maximálisan eleget tenni a jelen követelményeknek. Ebben nagy segítségünkre vannak az erre a célra kijelölt önkormányzati dolgozók.

Jelenleg az informatikai hátterünk (számítógép, szoftver, internet, nyomtatók stb.) naprakészek és megfelelnek a követelményeknek és jelentős mértékben segítik a munkánkat. De igény szerint frissítésre szorulhatnak a megnövekedett követelmények miatt, mivel bármelyiknek a meghibásodása gyakorlatilag megbénítja az ellátást és ez nem csak az adminisztrációs munkára értendő.

A felnőtt lakosság körében a leggyakrabban előforduló betegségcsoportok: szív és érrendszeri, mozgásszervi, cukor- és pajzsmirigybetegek, valamint a daganatos megbetegedések.

A rendelésen folyamatosan történnek a szűrővizsgálatok (vérnyomásmérés, vércukormérés, és időszakos vizsgálatok).

A háziorvosi szolgálat szerződésben áll egy házi betegápoló szolgáltatóval mely nagy segítséget nyújt az idős, rászoruló, daganatos betegek gondozásában, kezelésében (infúziós folyadékpótlás, kötözés)hospice szolgálat keretén belül. Otthoni gyógytorna és fizioterápiás kezelésekre szintén van lehetőség indokolt esetben.

Az ÁNTSZ ellenőrzések és táppénzes Főorvosi ellenőrzések folyamatosak, zökkenőmentesek. Hiányosságaink nem voltak.

A településen működő intézményekkel (gyermekorvos és védőnői szolgálat, gyógyszertár, idősek otthona, családsegítő szolgálat) kapcsolatunk megfelelő.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet tájékoztatom elfogadását.

Tisztelettel: Dr. Drobkó Valerij, helyettesítő háziorvos
Kengyel, 2021. május 6.

